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Aos dois dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e seis, às 17h00, reuniram-se na 

Sala das Comissões os vereadores membros da COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, 

JUSTIÇA E REDAÇÃO, Camila Kellin Ferreira Vaz e Gilnelson José Gomes de Oliveira, 

vereador Paulo Michel Pereira estava ausente; bem como os vereadores membros da 

COMISSAO DE ORGCAMENTO, FINANGAS E CONTABILIDADE, Marcos Antonio 

Mirek, Camila Kellin Ferreira Vaz e Carlos Eduardo dos Santos. Também participou da 

reunido a Procuradora Juridica da Câmara Municipal, Sra. Vanessa Queiroz. A reuniao 

teve inicio com a apreciação do Projeto de Lei n° 005/2026 (Executivo), que “Institui 

o Programa de Recuperagéo Fiscal — REFIS, no municipio de Inacio Martins”. 

Durante a andlise da matéria, foi discutida a importancia do referido projeto para o 

municipio, tendo em vista que o programa visa possibilitar a regularizagéo de créditos 

tributarios municipais, decorrentes de débitos relativos ao IPTU — Imposto Predial e 

Territorial Urbano, ISSQN — Imposto Sobre Servigos de Qualquer Natureza, contribuição 

de melhorias e demais tributos municipais, exceto o ITBI, vencidos até 31 de dezembro 

de 2025. Também foi destacado que o programa permitira aos contribuintes a quitação 

ou parcelamento de seus débitos com condições facilitadas, incluindo descontos em 

juros e multas, o que contribui para a recuperação de créditos inscritos em dívida ativa, 

melhora da arrecadação municipal e redução de gastos com execuções fiscais. 

Ressaltou-se ainda que iniciativas semelhantes já demonstraram resultados positivos em 

exercícios anteriores, fortalecendo a gestão fiscal do município. Após discussão e 

análise da matéria, as comissões manifestaram-se favoravelmente ao projeto, sendo o 

mesmo aprovado por unanimidade pelos vereadores presentes. Nada mais havendo a 

tratar, foi encerrada a reunião, sendo lavrada a presente ata, que, depois de lida e 

aprovada, será assinada pelos vereadores presentes. 
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